




48%

42%

40%

38%

28%

26%

18%

17%

14%アルバイト

勉強、塾

デート（彼氏と）、友達と遊ぶ

本、雑誌を読む

家でテレビ・ビデオ・DVDを観る

音楽を聴く

スマホ、ゲームをする

ライブ＆イベント、映画に行く

ショッピング

78%

58%

44%

43%

36%

32%

30%

22%

18%財布

バッグ＆ポーチ類

靴

DVD＆CD

スマホ

彼氏（恋人）

化粧品＆メーク道具

雑貨＆グッズ

洋服＆アクセサリー

その他
3%

アルバイト・フリーター
4%

OL・会社員
9%

短大・
専門学校生
10%

大学生
14%

高校生
47%

中学生
13%

その他
3%

3万円以上
18%

1万円～3万円未満
21%

5000円～1万円未満
34%

～5000円未満
24%

2%

5%

12%

16%

18%

17%

11%

7%

5%

3%

4%23歳以上～

22歳

21歳

20歳

19歳

18歳

17歳

16歳

15歳

14歳

～13歳以下



46%

44%

42%

36%

32%コスメなどの上手な選び方

自分にあったメークの仕方がわからない

ヘアケア、髪型など

ニキビなどの肌荒れ

やせたい、スタイルをよくしたい、ダイエット

73%

68%

58%

54%

48%

47%

42%占い・相性運関連

進学や資格、将来のこと

ヘアアレンジ

恋愛

メーク・コスメ

美容・ダイエット

ファッションいいえ
18%

はい
82%

いいえ
16%

はい
84%

いいえ
24%

はい
76%

57%

42%

30%

15%その他

Facebook

Twitter

Instagram




